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Meghívó a Fiatal Higiénikusok Fórumára 

 

Kedves MHT Tagok! 

Nagy örömünkre szolgál, hogy 2011-ben együtt ünnepelhetjük a Magyar Higiénikusok 
Társasága megalapításának 80. évfordulóját. Az évfordulóhoz kapcsolódóan jubileumi Fodor-
Fenyvessy emlékülést tartunk Budapesten 2011. március 31-én.  

A 80. évforduló számos alkalmat ad arra, hogy megemlékezzünk nagyjainkról, emlékezzünk arra 
a több évtizedes munkára, amelynek örökségét szeretnénk továbbvinni, és nem utolsó sorban 
áttekintsük az aktuális feladatainkat.  

Változó időket élünk a növekvő számú és intenzitású népegészségügyi kihívásokra történő 
válaszok megadása, és a közegészségügyi-járványügyi biztonság fenntartására irányuló 
munkánk során. A változó környezet, a társadalmi folyamatok, a szervezeti átalakulások 
együttes hatása egyre komplexebb feladatok elé állít bennünket. Ma már nem elég az, hogy ki-ki 
önállóan elvégzi a munkáját; nem lehetünk sikeresek kapcsolatépítés, szoros együttműködés és 
jó csapatmunka nélkül.  

A társadalom népegészségügyi szükségletei folyamatosan indokolttá teszik a Magyar 
Higiénikusok Társaságának szerepvállalását. Alapítóink szándékát is teljesítjük akkor, amikor 
lehetőségeink legteljesebb kihasználásával teljesítjük küldetésünket, mindig szem előtt tartva fő 
célkitűzéseinket: „a magyar higiéné - a közegészségügy, népegészségügy - valamint a 
hozzákapcsolódó természet- és társadalomtudományok fejlődésének előmozdítása, a 
szakma érdekeinek hazai és nemzetközi képviselete, a tudományos műveltség 
terjesztése, a tudományos eredmények gyakorlatban történő alkalmazásának segítése és 
összehangolása.” 

A 2011. évi valamennyi rendezvényünkre minden régi és jelenlegi tagtársunkat, kollégánkat, és 
minden érdeklődőt szeretettel várunk. Szeretnénk, ha mindazok, akik az MHT által vallott 
értékeket magukénak érzik, és hisznek abban, hogy a Társaság egy jó csapat, ahová érdemes 
tartozni, megtisztelnék rendezvényeinket 2011-ben is.  

Fodor – Fenyvessy emlékülés  

A hagyományok szerint március utolsó csütörtöki napján, idén március 31-én rendezzük meg a 
Fodor-Fenyvessy emlékülést, melyre tisztelettel meghívjuk Önt. A tudományos ülés meghívóját 
és programját levelünkhöz csatoljuk. 

MHT közgyűlés  

Felhívom szíves figyelmét, hogy Társaságunk 2011. március 31-én KÖZGYŰLÉST is tart a 
mellékelt meghívó szerint a Fodor-teremben, amelyen az aktuális kérdések megvitatása mellett 
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az esedékes közhasznúsági beszámolóra is sor kerül. Kérünk mindenkit, hogy az idén is tisztelje 
meg jelenlétével a közgyűlést! 

Tagsági viszony, tagdíj befizetések 

Kérjük, szíveskedjen a 2011. évi tagdíjat – aktív tagoknak 2000.- Ft, nyugdíjasoknak 500.- Ft 
– 2011. szeptember 5-ig kiegyenlíteni! Amennyiben módja van rá, szíveskedjék a tagdíjat 
átutalással vagy egy OTP fiókban befizetni, mert a postai csekken befizetett összeg után az 
MHT részére külön költséget számít fel a Posta. Az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően – 
amennyiben a fenti lehetőségekkel nem tud élni - kérésére postafordultával megküldjük a tagdíj 
befizetéséhez szükséges átutalási csekket. A tagdíjat a rendezvényeink szünetében 
készpénzben is be lehet fizetni. 

 Ezúton is felhívjuk a tagság figyelmét arra, hogy az MHT vándorgyűlésen csak azok vehetnek 
részt alacsonyabb regisztrációs díj megfizetésével, akiknek tagdíj elmaradásuk nincs! 

Társaságunk naprakész tagnyilvántartása kizárólag tagjaink aktív közreműködésével oldható 
meg. Kérjük, hogy elérhetősége, vagy a munkahely adatainak (név, cím, telefon stb.) 
megváltozása esetén töltsön ki egy új jelentkezési lapot (letölthető a www.higienikus.hu 
honlapról) és küldje el elektronikusan (e-mail: balintfy.katalin@oki.antsz.hu), vagy postán az 
MHT címére. A jelentkezési lap megérkezése esetén azonnal frissítjük a tagnyilvántartási 
adatbázisunkat, és visszaigazolást küldünk.  

Felajánlás  

Felhívjuk figyelmét arra, hogy személyi jövedelem-adójának 1%-át az MHT részére is 
felajánlhatja. Kérjük, hogy éljen ezzel a lehetőséggel, és ezzel is segítse 
munkánkat! Adószámunk: 19000204-1-43. 2010-ben összesen 149 332 Ft folyt be az SZJA 1%-
os felajánlásokból, melyet ezúton is köszönünk.  

Fiatal Higiénikusok Fóruma 

A Magyar Higiénikusok Társaságának Ifjúsági Tagozata 2011. május 26-28. között hetedik 
alkalommal rendezi meg a FIATAL HIGIÉNIKUSOK FÓRUMÁT. Idén Esztergom ad otthont a 
találkozónak. Kérjük valamennyi tagtársunkat, hogy támogassa fiatal munkatársai részvételét a 
fórumon! Jelentkezéseket március 25-ig elfogadunk. Mellékeljük a meghívót, amelyből meghívott 
előadóinkról, a kiemelt témakörökről és a jelentkezés módjáról tájékozódhat. A konferenciával 
kapcsolatban további információkat talál a www.higienikus.hu weboldalon.  

Az MHT XL. Vándorgyűlése 

Az idei legnagyobb rendezvényünket, az MHT XL. Vándorgyűlését 2011 kora őszére 
tervezzük. A helyszínről és az időpontról a közeljövőben adunk tájékoztatást.  Addig is várjuk 
ötleteiket és javaslataikat az MHT XL. Vándorgyűlésének fő témáira és programjaira az 
oroszi.beatrix@oth.antsz.hu e-mail címre.   

 

 

Budapest, 2011. március 11. 

Az MHT vezetősége nevében üdvözlettel: 

 

 

Dr. Oroszi Beatrix sk. 

az MHT főtitkára 


